

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 14.10.2019**

Ședința este deschisă de către d-l Sîea Fănel, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 124 din 04.10.2019 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în formă propusă de către acesta.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 27.09.2019. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2019”.

Sunt prezentate Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr. 208 din 26.09.2019 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a cotei de 7,5% din impozitul pe venit, reprezentând Fondul la dispoziția Consiliului Județean Neamț pe anul 2019, adresa nr. 19913/26.09.2019 emisă de către Consiliul Județean Neamț, referatul de aprobare nr. 3357 din 01.10.2019 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3371 din 02.10.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru Buget - Finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul interimar al comunei prezintă modul în care a decis să propună împărțirea banilor alocați, respectiv:

- 30.000 lei – pentru constituirea garanției de cofinanțare a proiectului „Amenajare Centru Cultural și Parc Tematic în comuna Ruginoasa”;
- 10.000 lei – la capitolul „Învățământ” – reparații microbuzul școlar;
- 10.000 lei - la capitolul „Transporturi” – lucrări de reparații și întreținere drumuri;

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 47 din 14.10.2019 privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2019.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Ruginoasa la data de 30.09.2019”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3410 din 02.10.2019 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3423 din 03.10.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru Buget - Finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 48 din 14.10.2019 privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Ruginoasa la data de 30.09.2019.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind constituirea echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică”.

Sunt prezentate adresa nr. 36445 din 03.10.2019 emisă de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț, referatul de aprobare nr. 3435 din 03.10.2019 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3440 din 04.10.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru

administrație publică, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi se adoptă Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 49 din 14.10.2019 privind constituirea echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

Domnul Miluc Grigoraș, primarul interimar al comunei, dorește să prezinte o informare cu privire la stadiul proiectelor de investiție aflate în derulare la nivelul comunei Ruginoasa, detaliate astfel:

- Proiectul „Modernizare drumuri de interes local” – zonele Huci – Cărbunărița – a fost întocmit Studiul de fezabilitate și a fost obținut un prim aviz de la Direcția Regională de Drumuri și Poduri Iași, urmând a fi finalizat în perioada următoare proiectul tehnic;
- Proiectul „Modernizare și extindere corp A Școala Gimnazială Nicolae Apostol ” – au fost obținute avizele de la Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență Neamț și de la Inspectoratul de Stat în Construcții - urmează ca în perioada următoare să fie emis ordinul de începere a lucrărilor;
- Proiectul „Sistem de iluminat public în comuna Ruginoasa” – a fost întocmită recepția la terminarea lucrărilor și urmează a fi efectuate deconturile către executant;
- Proiectul „Amenajare Centru Cultural și Parc Tematic în comuna Ruginoasa” – se lucrează la obținerea avizelor necesare, urmând organizarea licitației de atribuire a contractului și demararea lucrărilor;
- Proiectul „Construire stație transport în comun” - s-a primit de la AFIR notificarea prin care se atestă că proiectul este eligibil și urmează ca, în perioada următoare, să fie semnat contractul de finanțare;

În continuare, d-l Miluc Grigoraș, primarul interimar al comunei, prezintă o petiție a domnilor Berbecaru Gheorghe și Sîea Fănel adresată Consiliului local cu privire la situația tăierilor ilegale de salcâmi din sola „Cornul Pojarului”.

D-l Berbecaru Gheorghe declară că a întocmit această petiție, întrucât în anul 2016, în urma unui control al Gărzii Forestiere Suceava au fost identificate un număr de peste 500 cioate ale unor salcâmi tăiați în mod ilegal în sola „Cornul Pojarului” și a fost sesizat Parchetul de pe lângă Judecătoria Roman. În acest sens dumnealui precizează că a solicitat primarului comunei să transmită o adresă în numele unității administrative-teritoriale prin care să solicite Parchetului să comunice care este stadiul soluționării acestui dosar.

Domnul Miluc Grigoraș, primarul interimar al comunei declară că va trimite în numele instituției o adresă la Parchetul de pe lângă Judecătoria Roman prin care va solicita informații cu privire la stadiul soluționării acestui dosar.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Sîea Fănel, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Fănel Sîea

Secretar

Dan-Stelian Tanasă